
 )6:( الوضعیة الإدماجیة
ار كمیة من التفاح بمبلغ كلي  قدره ّ      اشترى خض                             ّ        3815DA  :وتم دفع ھذا المبلغ على ثلاث دفعات 

لى  ّ    ثمن الدفعة الأو               1050DA 960وثمن الدفعة الثانیةDA . 
 الدفعة الثالثة؟ماھو ثمن  -

ار شاحنة لنقل الت فاح على مرحلتین ،إذا كانت حمولة الش احنة وھي فارغة  ّ                اكتر الخض                                    ّ                  ّ         1254Kg :وھي محم لة    ّ        
5254Kg. 

 ھو وزن التفاح كاملا؟ فما -
ار ثمن نقل التف اح  ّ                ّ   أعطى الخض          365DA .للحمولة الواحدة 

 ماھو ثمن نقل التفاح؟ -
                ّ   ماھي تكلفة التف اح؟ -

 )7(لإدماجیة:الوضعیة ا
 بیضة .30 طبقا من البیض یحتوي كل طبق على 45 اشترى تاجر 

 .330DAثمن الطبق الواحد ھو:
 ماھو ثمن البیضة الواحدة؟ -

 ثمن نقل البیض إلى دكانھ.150DA أعطى التاجر 
 ماھي تكلفة الطبق الواحد من البیض؟ -
 ماھي تكلفة كل البیض؟ -

 .110DAباع التاجر البیضة الواحدة ب: 
ّ    كم ربح التاجر إذا علمت أن ھ تكس رت  -  بیضة عند النقل؟ 15                         ّ    

 )8(الوضعیة الإدماجیة:
انات محطة لتوزیع البنزین  ّ                          في خز      936hL . من البنزین 

ّ  وز ع منھا في الیوم الأو ل                    ّ نفس     من نفس الحجم، وفي الیوم الثالث    حجم البنزین وفي الیوم الثاني    
 الحجم كذلك.

ّ  ماھي كمی ة البنزین الموز عة في كل من الیوم: الأو ل -                       ّ  والثالث؟  ، والثاني ،         ّ              
                                  ّ          ماھي كمیة البنزین الموزعة خلال الأی ام الثلاثة؟ -
انات المحط ة؟ - ّ           ّ  كم لترا من البنزین بقي في خز                              


